



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA
ȘULETEA

Localitatea Șuletea, Tel: 0235 426784 / Fax: 0235 426860
e-mail: primariasuletea@yahoo.com



ANUNȚ IMPORTANT

Tichete sociale pe suport electronic în valoare de 2.000 de lei pentru mamele aflate în situații defavorizate, pe perioada 2024-2027

În data de 11 aprilie 2024 a fost publicată în Monitorul Oficial Ordonanța de Urgență 34/2024 privind unele măsuri pentru sprijinirea categoriilor de cupluri mamă-nou-născut cu tichete sociale pe suport electronic acordate din fonduri externe nerambursabile - prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027.

Sprrijinul material se acordă pentru copii născuți începând cu data de 12 aprilie 2024, dar nu mai târziu de 3 luni de la nașterea copilului. În cazul unei nașteri multiple, sprijinul material se acordă pentru fiecare nou-născut. Valoarea tichetului social va fi acordată într-o singură tranșă și poate fi folosit în termen de maximum 6 luni de la data emiterii, doar pe teritoriul României.

BENEFICIARI:

- mame cărora le este stabilit dreptul la venit minim de incluziune; - mame cu dizabilități; - mame aflate temporar în situații critice de viață, victime ale calamităților, ale violenței domestice sau aflate în alte situații de risc, stabilite prin anchetă socială;	- mame care nu dețin acte de identitate; - mame minore; - mame cetățeni străini sau apatrizi proveniți din zone de conflict armat, care dețin permis de ședere temporară.
---	---

DE REȚINUT! Autoritățile publice centrale au la dispoziție 30 de zile de la intrarea în vigoare a Ordonanței de Urgență nr. 34/2024 pentru a stabili procedura specifică de distribuire a tichetelor sociale pe suport electronic pentru nou-născuți și mecanismul de implementare aferent.

Măsura de sprijin material este completată de măsuri auxiliare, care vor fi puse în aplicare de serviciile publice de asistență socială. Acestea constau în activități care au ca scop reducerea deprivării materiale și care pot include indicații de îngrijire a nou-născutului, educație cu privire la asigurarea igienei corporale și a locuinței, facilitarea accesului la servicii medicale, orientarea către servicii sociale, recomandări nutriționale pentru bebeluși etc.

PRIMAR,
TAMAȘ CIPRIAN ROBERT

